Формування ключових компетентностей шляхом впровадження інтерактивних технологій

   Дитина, школяр, учень, особистість. Перед сучасною школою постає завдання виховати особистість, здатну до життєтворчої діяльності;   учня з високим рівнем  мотивації,  готовністю до самостійної розумової діяльності, який має  не лише  міцно засвоєні  знання а й ключові компетентності, що визначені у Державному стандарті початкової загальної освіти. 
  Методична тема, над якою я працюю «Формування ключових компетентностей шляхом впровадження інтерактивних технологій є актуальною, оскільки поєднує в собі традиційні та інноваційні методи і форми роботи.
  На уроках у процесі навчально-виховної діяльності практикую використання  мнемотехнічних прийомів. Саме вони поліпшують  засвоєння нової складної інформації шляхом свідомого утворення асоціативних зв’язків за допомогою спеціальних методів і прийомів, зокрема аналогія, піктограма,індивідуальна асоціація, закономірність.Одним із стратегічних напрямків розвитку освіти в Україні є забезпечення доступності та підвищення якості освіти, тому упровадження мнемотехніки на часі, так, як дана технологія сприяє розвитку пізнавальних здібностей особистості, створенню ситуації успіху.
  Учні люблять працювати, коли їм цікаво, коли вони досягають  позитивного результату.
   Для   розвитку   професійної компетентності постійно займаюсь самоосвітою.
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Використовую інформаційно - комунікаційні  технології. 
   У своїй діяльності  реалізовую  Концепцію національно патріотичного виховання як учитель і класний керівник. Сьогодні я  відкриваю душі і серця учнів 4 класу, формую гармонійне бачення світу, уміння створювати красу в  будь – якій своїй діяльності, у різних життєвих ситуаціях, у стосунках з близькими, у взаєминах з усім оточуючим. Здійснюю це через організацію дослідницької діяльності, створення навчальних та творчих проектів, проведення екскурсій,  свят, колективних  творчих справ, ігор-мандрівок, конкурсів. 
  Результатом спільної роботи є традиційна  участь у Всеукраїнських конкурсах експериментально-дослідницьких робіт «Юний дослідник» в напрямку «Рослини навколо нас», експедиції «Моя країна – Україна», міжнародних природничо -математичних інтерактивних конкурсах, природоохоронних акціях, творчих фестивалях, за які отримали нагороди.
   Мої учні є постійними переможцями районного та учасниками обласного етапів Міжнародного конкурсу імені Петра Яцика.
  Час лине швидко, змінюється життя, свідомість людей, відповідно-діти.Приходять до школи все нові і нові учні, тому й навчати і виховувати їх потрібно теж по – новому в умовах реформування сучасної української  школи,оновлення змісту початкової освіти. 
  Ми маємо справу з найскладнішим, неоціненним, найдорожчим, що є в житті- з людиною. Від нас залежить її життя, здоров’я, розум, характер, воля, громадянське й інтелектуальне обличчя, її місце і роль у житті, її щастя. 
                                                      Будьте щасливі.

